PROFESSOR: EDUARDO C. XAVIER (SALA 10 - IC1)

MC102 — ALGORITMOS E PROGRAMACAO DE COMPUTADORES

OBS1:Nos exercicios abaixo, quando falarmos de passagem por referéncia assuma que estamos interes-
sados em modificar a varidvel passada por pardmetro e portanto vocé deve passar o endereco desta como
argumento.

OBS2: Lembre-se que vetores em C sdo sempre passados por “referéncia’.

1. Refaca as funcdes de busca sequencial e busca bindria vistas em aula assumindo que o vetor possui
chaves que podem aparecer repetidas. Neste caso, vocé deve retornar em um outro vetor todas as
posicdes onde a chave foi encontrada.

Protétipo da fungdo: void busca(int vet[], int tam, int chave, int posicoes[], int *n)

e Vocé deve devolver em posicoes[] as posicdes de vet que possuem a chave, e devolver em *n o
nimero de ocorréncias da chave.

— OBS: Na chamada desta funcéo, o vetor posicoes deve ter espaco suficiente (por exemplo,
tam) para guardar todas as possiveis ocorréncias da chave.

2. Suponha que criamos uma estrutura para armazenar produtos de um supermercado:

struct Produto({
char nome[80];
double preco;
int quantidade;
bi

Implemente duas func¢des, uma que devolve o vetor ordenado por pregos e outra que devolve o vetor
ordenado pela quantidade de itens no estoque. Func¢des void ordenaPreco(struct Produto vet[], int
n) e void ordenaQuant(struct Produto vet[], int n).

3. Suponha que criamos uma estrutura para armazenar Datas:

struct Data({
int dia;
int mes;
int ano;

}i

Implemente um algoritmo que receba um vetor de Datas como parametro e que retorne as datas em
ordem cronoldgica (crie uma fun¢éo com cabecalho: void ordena(struct Data vet[], int tam).
Dica: Ordene o vetor separadamente por cada um dos campos.



4. Suponha que criamos uma estrutura para armazenar dados de pessoas € um vetor para armazenar
dados de vdrias pessoas:

struct Pessoa({
int rgj;
int cpf;
char nome[80];
b

struct Pessoa cadastro[1007];

Suponha que o vetor esteja ordenado em ordem crescente por valor de RG. Implemente uma fungdo
de busca por RG, que opera como a busca bindria, e que caso exista uma pessoa no cadastro com o
RG a ser buscado, devolve o indice deste cadastro e caso nio exista o RG a ser buscado, devolve -1.

5. Determine o valor especificado em cada item abaixo considerando que foi executado as seguintes
instrucdes (assuma que o endereco de x € 1000 e de y é 1004):

int x = 10, y=20;

intx pl;
intx p2;
rpl = &x;
p2 = &y;
(xpl) ++;

(a) x

(®) y

(c) &x

(d) &y

(e) pl

() p2

(g) *pl +%*p2

(h) *(&x)

(i) &(*p2)

6. O que serd impresso pelo programa abaixo:
#include <stdio.h>

struct T{
int x;
int y;
bi
typedef struct T T;



void f1(T =*a);
void f2 (int =xb);

int main () {
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1(d);
= *d;
printf ("x: %d -——— y: %d\n",b.x,b.y);

void f1 (T =*a) {
f2 (& (a—>x));
f2 (& (a=>y));

void f2 (int =*b) {
xb = 2x (xb);

. Escreva uma fungdo chamada teste que recebe um valor n passado por valor e dois inteiros b e k
passados por “referéncia”. Sua funcio deve retornar em b e k valores tal que b* = n e b seja 0 menor
possivel.

. Faca uma funcdo chamada primo que recebe como pardmetro um inteiro m e dois outros inteiros pl
e p2 passados por referéncia. A funcido deve retornar em pl o maior niimero primo que é menor do
que m e deve retornar em p2 0 menor nimero primo que é maior do que m.

. Faca uma funcio chamada media que recebe um vetor de double, um inteiro n que indica o tamanho
do vetor, e um inteiro ¢ passado por referéncia. A fungdo deve retornar a média dos n elementos no
vetor e no inteiro ¢, passado por referéncia, deve retornar a posi¢do do elemento que tem o valor mais
préximo da média.

Cabecalho: double media(double vet[], int *i);.



